NHCTpYyKUMM 1 cCNNCoK getanen (%

GRACO

NACCUBUPOBAHHAA HEP>KABE AA CTA
CCMBUPOB BEIOLLAA CTAJIb 312912J

Kpbiwkn 6apabaHoB y

BakHble MHCTPYKLUN NO TeXHUKe 6e3onacHoCTu.
MpouTuTe BCe copepalymecs B STOM PyKOBOACTBE

npenynpexaeHnsa n MHCTpyKummn. CoxpaHnUTe 3T MHCTPYKLUMN.

PROVEN QUALITY. LEADING TECHNOLOGY.



coepKaHue

Hetanb N2 237306 — KpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 3
Hetanb N2 237307 — KpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 3
Hetanb N2 237308 — KkpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 4
Hetanb N2 237309 - KpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 4
Hetanb N2 237310 — KpbllwKa 6apabaHa, cepua A ......... 5
HeTtanb N2 237949 — KpbllwKa 6apabaHa, cepua A ......... 5
HeTtanb N2 238008 - KpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 6
HeTtanb N2 238283 - KpbllwKka 6apabaHa, cepua A ......... 6
Hetanb N2 175314 - KpblwKa 6apabaHa, cepua A ......... 6
May require Agitator Blade Kit 17T255................... 6
HeTtanb N2 24Y564 - KpblwkKa 6apabaHa, cepusiA......... 7

Hetanb N© 237524 — kKomnneKT AONONIHUTENbHbIX
PYKOATOK & . ettt et ettt ettt eieai e aeaeeneenes 8

Hetanb N2 237571 — pononHuTenbHasA naacTuHa
nepexofHnKa CUPOHHON TPYOKM . ..oevv e venenenennnn.. 8

Hetanb N2 112924 — KpomoYHasA NpokKnagka 4Nna KpblLKK

BAPAOAHA . . .ottt e 8
Hetanb N2 237525 — KOMNNEKT Ana mogepHmM3aLmm

£ 1[=T=F- s {o] 0o ] - AN PP 8
NIPUMEUAHUIA. . .ot eaaeens 9
CraHZapTHaA rapaHTMA KOMMaHUM Graco ............... 10
NHpopmaLmsa 0 KOMNAHUM GraCo . ... vveveeeennannnns. 10

2 3129123



Hetanb N2 237306 - KpbiwiKa 6apabaHa, cepus A

Hetanb N2 237306 — KpblwkKa 6apabaHa, cepus A

IOna HacocoB President, Monark, Standard** un Fast-Flo**, a Takxke ana mewanku 206758

Cnpas. [letanb

Ne
1

oo wWwnN

8*
9*
10*
1>
12*

13*
14
18

22
24

25*%

Ne
190193

068097
104029
180755
104116
112903

112899

190192
104123

104121

190190
112904

108946
113038
112948

237606
102023

112894

Kon-
OnucaHue BO
KPbILLKA, 6e3 npuHagnexxHOCTel; HepKaBetoLas
ctanb 304 1
LIEMb, 3arnywka; Hep»kaBeloLlas cTanb 305cm
LUMWJTbKA, 3a3emneHune 1
LUAVBA, nenectkoBas 1
LLAMBA; Ne 10; HepkasetoLas cTanb 1
LLUAVBA, npyunHHbIN drkcatop; M5; Heps.
ctanb 304 1
TAVKA, wecturpanHas; M5 x 0,8;
Hep»kaBeloLlas cTanb 1
MPOKJTAKA, Mmewwanka; nonnaTunex 1
LUABA, NpyuHHbIN GuKcaTop; 1/4; Hepx. 4
ctanb 304
TAKA, wecturpaHHas; 1/4-20; ounHKOBaHHas
cTanb 4
MPOKMALKA, Hacoc; nonusTuneH 1
LUABA, npyuHHbIl pukcatop; 5/16; 3
HepX. cTanb 304
TAVKA, lwecTurpaHHas; 5/16-18; Hepx. cTanb 3
3AKJIEMKA; Hepx. cTanb 1
BWHT; 10-32 x 13 mm (1/2 ploima); Hepx.
ctanb 300 1
3AMYLWKA; nonvatuneH 1
BUHT; 1/4-20 x 19 mm (3/4 pronma); Hep.
ctanb 304 4
BVHT; 5/16-18 x 19 mm (3/4 groima);
HepX. cTanb 304 3

* Imu demasnu nocmasnaomMcs 8 pazobpaHHom suode.

** [lna Hacocoe Standard u Fast-Flo makxe mpebyemcs
nnacmuHa nepexodHuka, apm. N 237571 (cm. Cmp. 8).

Aetanb N2 237307 - KpbiwiKa 6apabaHa, cepus A

14

A 3atAHuTe C ycunmem 5,6 Hem (50 aroiimodyHToB) 1

A 3atsaHuTe c ycunvem 11,3 Hem (100 gioimodyHTOB) 04913

na HacocoBs President n Monark, a Takke gna mewanok 204995 n 203711

Cnpas. [letanb

Ne
1

o~ wWN

~N

8*
g%

10*
1>
12*

13*
14
18

22
23
25*%
26*

Ne
190194

068097
104029
180755
112903

112899

190191
112906

112901
190190
112904

108946
113038
112948

237606
104116
110345
112894

Kon-
OnucaHmne BO
KPbILLKA, 6e3 npuHagnexxHoCTen; HepkaBetoLas
ctanb 304 1
LIEMb, 3arnyLwka; HeprkaBetoLas cTanb 30,5cm
LUMWNbKA, 3a3emneHne 1
LLAMBA, nenectkosas 1
LUAVBA, npy>uHHbIi Gukcatop; M5; Hepx.
ctanb 304 1
TAVIKA, wecturpaHHasn; M5 x 0,8; HepxaBetoLan
cTanb 1
MPOKJTAKA, mewanka; nonnatunex 1
LUAMBA, npyuHHbIin drkcaTop; 1/4; Hepx.
ctanb 304 4
TANKA, wecturpaHHas; 1/4-20; Hep. CTanb 4
MPOKJTAIKA, Hacoc; nonnaTunex 1
LUAWBA, npy>kuHHbIit duKcaTop; 5/16; Hepx.
ctanb 304 3
TANKA, wecturpaHHas; 5/16-18; Hepx. cTanb 3
3AKJIEMNKA; Hepx. cTanb 1
BWHT; 10-32 x 13 mm (1/2 gonma); Hepx.
ctanb 300 1
3AMNYLWKA; nonnatunexn 1
LIAWBA; N2 10; HepaBeloLan cTanb 1
BUHT; 10-32 x 16 mm (5/8 aonma); Hepx. CTanb 4
BWHT; 5/16-18 x 19 mm (3/4 nonima);
HepX. cTanb 304 3

* dmu demanu nocmasnsaMcs 8 pazobpaHHOM 8uoe.

3129123

26*
A 3ataHuTe c ycunuem 1,7 Hem (15 aroiiModyHTOB) 1

A 3ataHuTe ¢ ycunvem 11,3 Hem (100 groimodyHTOB) 04916



Netanb N2 237308 - KpblwKa 6apabaHa, cepua A

Detanb N2 237308 - KpbiwwKa 6apabaHa, cepusa A

na HacocoB President, a Takke gna mewanok 204995 n 206219

Cnpas. Jertanb

Ne
1

v b WwN

(o)}

7*
8*

9*

10*
1*

13
17
18

22
23
25*

27*

Ne
190195

068097
104029
180755
112899

112903
190191
112906

112901

190183
104123

113038
104116
112948

237606
112925
102235

110345

OnucaHne

KPbILLKA, 6e3 nprHagnexHocrel;
HepXaBetowas ctanb 304

LIEMb, 3arnywika; Hep»kaBetoLLas cranb
LUMNbKA, 3a3emnenHune

LLIAMBA, nenectkoBsas

TAVIKA, wecTurpaHHas; M5 x 0,8;
Hep’kaBetoLLas cTanb

LUAVBA, npy>uHHbIi GpukcaTop; M5;
HepxK. cTanb 304

MPOKNTAIKA, meluanka; nonnaTuneH
LUAVBA, npyxuHHbli pukcatop; N2 10;
Hep»K. cTanb 304

FAVIKA, wecTturpaHHas; 10-32; Hepx.
cTanb

MPOKJTAKA, Hacoc; nonnstuneH
LUAWVBA, npy}uHHbIi dukcatop; 1/4;
HepX. cTanb 304

3AKJIEMKA; Hepx. cTanb

LLAVBA; N2 10; HepxaBetoLas cTanb
BWMHT; 10-32 x 13 mm (1/2 gronma);
Hep. cTanb 300

3AMTYLWKA; nonnatuneH

BWHT; 1/4-20 x 13 mm (1/2 ptorima)
BUHT; 1/4-20 x 13 mm (1/2 atoima);
HepX. CTanb

BWMHT; 10-32 x 16 mm (5/8 gronma);
HepXX. CTanb

* Smu 0emanu NocMasnfaoMCA 8 pazobpaHHOM 8uoe.

Hetanb N2 237309 - KpbiwiKa 6apabaHa, cepusa A

Kon-
BO

1
30,5cm
1
1

1

—_ = N

_ -

A 3ataHuTe ¢ ycunuem 1,7 Hem (15 groiimodyHTOB)

A 3ataHnTe c ycunuem 5,6 Hem (50 grorimodyHTOB) 04918

Ana Hacocos King, Bulldog, Senator n President, a Takxke gna mewanku 205715

CnpaB. [etanb

Ne
1

uphwnN

(o)}

7*
8*

9*
10*
1
16
20
21
23*

25

Ne
190196

068097
104029
180755
112903

112899

190216
103975

112913

190182

113038
112948

104116
237606
104691
102471

113711

OnuncaHune

KPbILLKA, 6e3 npuHagnexHocTew;
Hep»kaBetoLan ctanb 304

LIEMb, 3arnywwKa; Hep»<aBetoLLan cTanb
LUMWNbKA, 3a3emneHne

LLAMBA, nenectkoBas

LLUAWBA, npyuHHbiii pukcatop; M5;
HepX. ctanb 304

FAVIKA, wecturpaHHas; M5 x 0,8;
HepXaBetoLas cTasb

MPOKITALKA, mewwanka; nonnstuneH
LUAVBA, npy>uHHbIi GpukcaTop; 3/8;
HepX. cTanb 304

FAVIKA, wecTurpaHHas; 3/8-16; Hepx.
cTanb

MPOKJTALIKA, Hacoc; BCreHEHHbIN
NONNSTWIIEH HU3KOW MIOTHOCTU
3AKJEMKA; Hepx. cTanb

BWMHT; 10-32 x 13 mm (1/2 gronma);
Hep». ctanb 300

LLAMBA; N2 10; HepxaBetoLas cTanb
3AMNYLWKA; nonnatuneH
KOJTMAYOK, 3arnyLwwika; nonnsTuieH
BUHT; 3/8-16 x 25 mm (1 gronm);
HepX. cTanb

3AMNYLWKA, konnaykoBas

* Imu 0emasnu nocmaesiaMCcs 8 pazobpdaHHOM 8uoe.

Kon-
BO

1

30,5cm

1
1

1

N = = =

~N

23 e 11

A 3ataHuTe ¢ ycunuem 20,3 Hem (180 AONMODYHTOB) (45008

3129123



Hetanb N2 237310 — KpblwkKa 6apabaHa, cepus A

Hetanb N2 237310 - KpbiwiKa 6apabaHa, cepus A
Ina HacocoB Standard, a Takxke gna mewanok 204995 n 206219

CnpaB. Jertanb Kon-
Ne Ne OnucaHne BO
1 190197  KPbILLUKA, 6e3 npuHagnexHocTei;
HeprkaBetoLan ctanb 304 1
2 068097  LIEMb, 3arnywika; Hepxagetowaa ctanb 30,5 cm
3 104029 WMWNbKA, 3a3emneHune 1
4 180755  LUAWBA, nenectkoBsas 1
5 112903  LUAWBA, npyxuHHbIii pukcatop; M5;
HepX. cTanb 304 1
6 112899 TAVKA, wecTturpaHHas; M5 x 0,8;
HepXaBeloLas CcTanb 1
7* 190225 TPOKJ/IALKA, Hacoc; nonuaTuneH 1
8* 112904  WAWMBA, npyxuHHbiit ukcatop; 5/16;
HepX. cTanb 304 2
9* 108946 TAVKA, wecturpaHHas; 5/16-18; Hepx.
cTanb 2
10* 190191 TPOK/ALKA, mewanka; nonnaTuieH 1
11* 112906  LUAWBA, npyxuHHbIi dpukcatop; N2 10;
Hepx. cTanb 304 4
12*% 112901 TAVKA, wecturpaHHas; 10-32; Hepx.
cranb 4 *10 24* 26 25*
13 113038 3AKJIEMKA 1
17 104116  LWAMBA; N2 10; Hep»<aBetowwas CTanb 1 A 3ataHuTe ¢ ycunviem 1,7 Hem (15 AoiimodpyHTOB)
18 112948 BWHT; 10-32 x 13 mm (1/2 groima); .
HepX. cTasnb 300 1 A 3aTAHuTe ¢ ycunmem 11,3 Hem (100 grorimodpyHTOB) 04921
22 237606  3AITIYLWLKA; nonnatuneH 1
24* 110345 BWHT; 10-32 x 16 mm (5/8 fgronima);
HepX. cTanb 4
25*% 112894 BWHT;5/16-18 x 19 mm (3/4 gronma);
Hepx. cTanb 304 p
26 113550 3AIJIYLLKA, konnaukoBas 3

* dmu demanu hocmaensaomcs 8 pazo6paHHoOM sude.

Aetanb N2 237949 - KpbiwKa 6apabaHa, cepus A
Ina HacocoB Glutton

DeTtanb Kon-
Ne  Ne OnucaHune BO
1 190736 KPbILLKA, 6e3 npuHagnexHocTen;
Hep»aBetowasn ctanb 304 1
2 104029 LWMWJIbKA, 3a3emneHune 1
3 180755 LUAWMBA, nenectkoBas 1
4 112903 LUAWBA, npyuHHbIN drikcaTop; M5; Hepx.
ctanb 304 1
5 112899 TAWKA, wecturpanHas; M5 x 0,8;
HepXaBetoLas cTanb 1
6* 103975 LUAVBA, NpyxuHHbIii GpuKkcaTop; 3/8; HepX.
ctanb 304 4
7% 112913 TAMKA, wecturpaHHas; 3/8-16; Heps. cTanb 4
8* 190192 T[POKNALKA, mewanka; nonnaTuieH 1
9* 104123 LAMBA, npyxuHHbiii dpukcaTop; 1/4; Hepx.
ctanb 304 4
10* 102023 BWHT; 1/4-20 x 19 mm (3/4 ptorima); HEpXK.
ctanb 304
11 237606 3ATNYLWKA; nonuatuneH 1 2
12 068097 UEnMb, 3arnywka; Hep»<aBeloLlan CTanb 30,5cm ¢
13 112948 BWHT; 10-32x 13 mm (1/2 goiima); Hep. o0 - 15
ctanb 300 1 Rl
14 104116 LUAWBA; N2 10; HepxaBetoLas cTanb 1 A 3ataHuTe ¢ ycunuem 20,3 Hem (180 atoiimodyHTOB) 05144
15 113038 3AKJIEMNKA; Hep. cTanb 1
20* 102471 BWHT; 3/8-16 x 25 Mm (1 ftoiim); HepX. CTasnb 4

21* 104121 TAWKA, wecturpaHHas; 1/4-20;
OUVHKOBAHHaA CTanb 4

* Imu 0emasnu nocmaesiaMCcs 8 pazobpdaHHOM 8uoe.

3129123 5



Netanb N2 238008 - KpbliwKa 6apabaHa, cepua A

Detanb N2 238008 - KpbiwwKa 6apabaHa, cepusa A

Kpbiwka 6e3 npuHagnexHocren

Cnpas. JeTtanb

Ne
1

2
3
4

Hetanb N2 238283 - KpbiwKa 6apabaHa, cepusa A

Ne
190770

104029
180755
112903

112899
237606
068097
112948

104116
113038

OnucaHne

KPbILLKA, 6e3 nprHagnexxHocTel;
HepXaBetolas ctanb 304
LUMNWNbKA, 3a3emneHune

LLIAMBA, nenectkoBsas

LLUAWBA, npy>uHHbIit pukcatop; M5;
HepX. cTanb 304

FAVIKA, wecTurpaHHas; M5 x 0,8;
Hep»kaBetoLwan cTanb

3AMYLWKA; nonnatunen

LIEMb, 3arnywika; HeprkaBetoLLas CTanb
BUHT; 10-32 x 13 mm (1/2 pgronma);
HepX. cTanb 300

LWAVBA; Ne 10; Hep»aBeloLas cTanb
3AKJEMKA; Hepx. cTanb

Kon-
BO

05145

Ana mewanok 238157; Bxogut B KOMMeKTbl mewanok 231413 n 231414

Cnpas. [letanb

Ne
1

i
3
4

Aetanb N2 175314 - KpbiwKa 6apabaHa, cepusa A

Ne
190995

104029
180755
112903

112899

237606
068097
112948

104116
113038
113712

OnucaHne

KPbILLKA, 6e3 nprHagnexxHocTel;
HepXaBetowana ctanb 304
LUMWITbKA, 3a3emneHne

LWAWBA, nenectkoBas

LUAVBA, npy>uHHbIi GpukcaTop; M5;
Hepx. cTanb 304

FAVIKA, wecturparHas; M5 x 0,8;
HepXaBetoLLas cTanb

3AMNYLWKA; nonnaTtuneH

LIEMb, 3arnywika; Hep»<aBetoLLas cranb
BWUHT; 10-32 x 13 mm (1/2 pgronma);
Hep»K. ctanb 300

LLAVBA; N2 10; HepxaBetoLias cTanb
3AKJENMKA; Hepx. cTanb

3ATJTYLWLKA, konnaukoBas

Kon-
BO

—_

1 16 8 10 11 9

13

5726b

[inA aneKTpUYeCcKNX N NHeBMaTU4YeCKNX MeLlaNiok B 06enx KOHGUrypaumax: ¢ npAMbIM NPUBOAOM 1 € 3y6uaTbim
nepe6opom. MoxxeT noTpe6oBaTbCA KOMMEKT ionacreil mewanku 17T255.

Cnpas. [letanb

Ne
1

2
3
4

5

9
10

1
13
16

Ne
175315

104029
180755
112903

112899

237606
068097
112948

104116
113038

OnuncaHune

KPbILLKA, 6e3 npuHagnexHocTtei;
Hep»kasetoLan ctanb 304
LUMNbKA, 3a3emneHue

LLIAVBA, nenectkoBas

LUAVBA, npy>uHHbIi Gpukcatop; M5;
HepX. cTanb 304

FAVIKA, wecturpaHHas; M5 x 0,8;
HepXaBeroLLas cTanb

3AMTYLWLKA; nonnatuneH

LIEMb, 3arnyLuKa; Hep»<aBetoLLasn ctanb
BMHT; 10-32 x 13 mm (1/2 groima);
HepX. ctanb 300

LLAVBA; N2 10; HepxaBetoLas cTanb
3AKNENMKA; Hepx. cTanb

3AMYLWKA, TpybHas; 6e3 ronosku

--- OT4€e7IbHO HEe MPOoAAaeTcs.

6

Kon-
BO

1 8 10 11 9

ti31811a

3129123



Hetanb N2 24Y564 — KpblwKa 6apabaHa, cepus A

Detanb N2 24Y564 - Kpbiwka 6apabaHa, cepus A
,D,nﬂ INIeKTPpNYeCKNX MellaJioK C MaKCMmMaJibHbIM glamMeTpoM Jfie3BuAa 33 ¢cM 1 MUHUMaNbHOWN AﬂlllHOﬁ Bana 91,4 cm.

Cnpas. fletanb Kon-
Ne Ne OnucaHne BO
1 190995 KPbILLKA, 6e3 npuHagnexHocTeun;

HepXaBselolas ctanb 304 1
i 104029 LWUMWNbKA, 3a3emneHne 1
3 180755 LLAWBA, nenectkoBas 1
4 112903  LLAWBA, npyXuHHbIi pukcatop; M5;

Hep. cTanb 304 1
5 112899 TAWKA, wecTturpaHHas; M5 x 0,8;

Hep»aBeloLas cTanb 1
8 237606  3AMNYLWKA; nonnatuneH 1
9 068097  LIEMb, 3arnywka; Hepxagetowas ctanb 30,5 cm
10 112948 BWHT; 10-32 x 13 mm (1/2 gronima);

HepX. ctanb 300 1
11 104116  LLUAWVIBA; N2 10; HepXaBelollas cTanb 1
13 113038  3AKJIEMNKA; Hep. cTanb 1
16 113712 3AINYLWWKA, KonnaukoBas 1
17 17H621  OUTUHT, neperopogka, 3/4 aonma

(HopmanbHas TpybHas pe3bba) 1
18 17H620 OUTUHT, neperopogka, 1 aonm

(HopmanbHasa TpybHas pe3bba) 1
19*% 17H623 TPYBA, cudoH, 3/4 gronma

(HopmarbHasa TpybHas pe3bba) 1
20* 17H622  TPYBA, cudoH, 1 aronm (HopmanbHas

Tpy6Hasa pe3bba) 1

* dmu demanu nocmasnamca 8 pa3obpaHHoM gude

5726b

3129123 7



Jetanb N2 237524 — KoMNNeKT AONONHUTENbHbIX PYKOATOK

Hetanb N2 237524 - KOMNAEKT AOMONIHUTENIbHbIX PYKOATOK

OTOT KOMMJEKT HeO6XOAI/IMO 3aKa3blBaTb OTAe/IbHO. KomnnekT
COAEPXUT OBE PYKOATKUN N KpeneXHble I'IpVICI'IOCO6J'IeHI/IF| anAa
YCTaHOBKM B MMeWMeca OTBEPCTUA KPbIWKA 6apa6aHa.
BbinonHute c6opKy ONMCaHHbIM HMXe o6pa30M.

1. Pacnonoxute pykoaTku (1), Kak NoKa3aHO Ha yepTexe
cnpas.a.

2. BcTtaBbTe BUHTHI (2).

3. 3akpenuTte c noMoLybio Wwanb (4) u raek (3).

CnpaB. [etanb Kon-
Ne Ne OnuncaHune BO
1 190185 PYKOATKA, KpbiLwKa; Hepx. ctanb 304 2
2 102235 BWHT, konnayok; 1/4-20 x 13 mm
(1/2 prorima); Hepx. cTanb 304 4
3 104121 TAVIKA; 1/4-20; Hep. cTanb 304 4
LUAVBA, npyuHHbIii dpukcaTop; 1/4; 3 04914
4 104123 HepX. cTanb 304 4

HDetanb N2 237571 - pononHnTenbHasn

nnacTuHa nepexoaHnKa cMPpOHHON TPYOKM
HepxaBetowwas cTanb.

MopxopuT ona kpbiwek 237306 n 237307.
Tpebyetca ans Hacocos Standard n Fast—Flo.

04176

Hetanb N2 112924 - KpoMmouHas NnpoKnaaka
ANA KpbiWKn 6apabaHa
MpuKpennaeTcs K BepxHel yacTn bapabaHa.

HOetanb N2 237525 - komnnekr gnsa
MoAepHM3aLmn 31eBaTopoB

OTOT KOMNNEKT HeO6XO,D,I/IMO 3aKa3sblBaTb OTAeNIbHO. KomnnekT
NO3BONAET yCTaHABNMBATb 3T KPbIWKN 6apa6a

8 3129123



MpumeyvaHus

[MpumedaHna

3129123 9



CtaHAaapTHas rapaHTuAa KomnaHum Graco

KomnaHus Graco rapaHTupyerT, 4to Bo Bcem 060pyA0BaHNM, NPOV3BEAEHHOM KOMMaHUEN 11 MAPKUPOBAaHHOM ee HallMeHOBaHMEM, Ha MOMEHT ero NpoAaxu
nepBOHavanbHOMy MOKynaTento, KOTopblii NpMoBpeTaeT ero C Lenbio SKCMTyaTaumy, OTCYTCTBYIOT AedeKTbl MaTepriana 1 U3roToBeHrs. 3a UCKIOYeHeM
CnyvaeB NPefoCTaBNeHNs KaKUX-MOO OCOBbIX, PACIMPEHHBIX WM OFPaHWNUEHHbIX FrapaHTWii, onybanKoBaHHbIX KoMMaHven Graco, KomnaHua obasyeTca
B TeueHMe ABeHafLaTN MecaLeB C MOMEHTa NPOAAXM OTPEMOHTPOBATb UMW 3aMeHNTb JIl6YIo AeTanb 060pyaoBaHUs, KOTopas 6yAeT Npr3HaHa KomnaHven
Graco fedeKTHoi. JTa rapaHTVsi AeiCTBUTENbHa TOMbKO B TOM CJ/lyyae, eciiu ObGOpYyAOBaHWE YCTaHaBIMBAETCA, SKCMyaTUpyeTca 1 obcyxrBaeTca
B COOTBETCTBUM C MUCbMEHHBbIMY PEKOMEHAALMAMMN KomnaHun Graco.

OTBeTCTBEHHOCTb KoMnaHum Graco u HacTtoAwas rapaHTuA He pPacnpoCTPaHAKTCA Ha diydau obuiero nsHoca 060pyJJ,OBaHI/Iﬂ, a Takke Ha ntobble
HEeNCNPaBHOCTK, NOBPEXAEHMNA WIN WU3HOC, Bbi3BaHHbIE Hel'lpaBVIHbHOIZ yCTaHOBKOIZ mnnun 3KcnnyaTauMe|7|, a6pa3I/IBHbIM NcTnpaHnem unn KOppO3MeI7I,
HeAOoCTaTOYHbIM NN HeNpPaBW/1bHbIM TEXHUYECKNM 06Cﬂy>KI/IBaH|/IEM, XaNaTHOCTblO, aBapuAMU, BHeECEHNEM N3MeHeHW B o6opy,qosaHV|e nnn npumeHeHnem
netanen Apyrmnx I'IpOI/I3BO,D,I/ITeJ'IeI2. Kpome TOro, KomnaHma Graco He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a HencnpaBHOCTK, NoBpeXAeHNA NN U3HOC, Bbi3BaHHbIE
HeCOBMeCTUMOCTbIO o6opyn08ava KomnaHmm Graco ¢ yCTpOl;ICTBaMVI, BCNOMOraTeNnbHbIMN NPUHAANEXHOCTAMU, 060py4ElOBaHVIeM nnu matepuranamm, Kotopble
He OblnyM nocTaBneHbl KomnaHuen Graco, nmbo HenpasW/ibHbIM MPOEKTNPOBaHNEM, M3rOTOBJIEHNEM, yCTaHOBKOI7I, 3Kcr|nyaTa|.|me|7| nnn TeXHNYeCKnm
O6CJ'Iy>KI/IBaHI/IeM yCTpOIZCTB, BCNOMOraTeNnbHbIX I'IpI/IHa,ElJ'Ie)KHOCTelz, OGOpy,qOBaHI/Iﬂ nnn matepuanos, KOTopble He 6bINK NoCTaBNEHbl KOMNaHneln Graco.

JTa rapaHTVMAa UMeeT cuny MpW YCIOBAW MpefBapuUTeNbHO OMflayeHHOro Bo3BpaTa OOOPYAOBaHWA, B KOTOPOM MpearonaraeTca Hanuuve AedekTos,
YMNOMHOMOYEHHOMY ANCTPUOBLIOTOPY KOMMaHWK Graco AN1A NpoBepKM 3asBneHHbIX AedeKToB. B cnyyae noateepxaeHUA 3aaBneHHOro fedekTa KomnaHua Graco
obasyetcA 6ecnnaTHO OTPEMOHTMPOBaTb MNKM 3aMeHUTb BCe fedekTHble fgeTanu. ObopyposaHve OyfeT BO3BpalleHO NepBOHAYaNbHOMY MOKynaTenio
C NpeaBapuUTeNbHON OnnaToi TpaHCNopTMpPoBKX. Ecnn B pesynbTaTe NMpoBepkn obopyaoBaHUA He OGyAeT BbIABNEHO HUKaKMX AedeKTOB mMaTepuanos wmim
M3roTOB/EHUA, PEMOHT ByAeT NpoBefeH 3a pasyMHyto NnaTy, KOTopas MOXET BK/oYaTb CTOMMOCTb PaboT, AeTanei 1 TpaHCMOPTUPOBKU.

HACTOALLIAA FAPAHTUA ABNAETCA UCKNTIOYUTENIbHO M BAMEHSAET BCE MPOYUE FAPAHTIU, ABHO BbIPAMXEHHDIE M1 NOAPA3YMEBAEMbIE,
BKJIIOYAA, MOMUMO NMPOYEIO, FAPAHTUIO TOBAPHOIO COCTOAHUA WU TAPAHTUIO MPUTOAHOCTU ANA ONPEQREJIEHHON LENN.

YKasaHHble Bbilue YCII0B/A ONPeAensioT paMKy 06A3aTeNbCTe KoMnaHnm Graco 1 Mepbl CyfiebHOI 3alyuTbl MOKyMnaTesna B Cyyae 1toboro HapyLIeHVA yCioBuii
rapaHTuu. lToKynaTenb cornaceH ¢ Tem, 4To NPUMEHeHNe APYrux CPeacTs CyAebHON 3almnThl (BKTIOYas, MOMVMO NPOYETo, CTyYaliHble U KOCBEHHBIE YObITKM
B CBA3M C YNYyLLEHHOW BbIrOAON, YNyLieHHbIMM CAeNKaMu, TpaBMamMiyi MepcoHana unm nopyei MMyLLecTBa, a Takxke Jilobble NHble cyyaliHble UM KOCBEHHble
y6bITKI) HEBO3MOXHO. Bce npeTeH3nm B cyyae HapyLUEHWA rapaHTUy JOMKHbI ObiTb MPeAbABeHbl B TeUeHne AByX (2) 1eT C MOMeHTa Npofaxu.

KomnaHua Graco He npefocTaBnAeT HUKAKUX rapaHTUiA, ABHbIX UK NOAPa3yMeBaeMblX, B YaCTy TOBaPHOW MPUFOAHOCTU WM COOTBETCTBUA KaKoW-nmbo
onpefeneHHON LEeNnM B OTHOWEHUM BCMOMOraTeNibHbIX MPUHALNIEXXHOCTEN, 06OpYLOBaHUA, MaTeprasioB WIN KOMMOHEHTOB, MPOAABaeMblX, HO He
NpPOou3BOANMbIX KOMMNaHwmel Graco. Ha ykasaHHble n3genus, NpoAaHHble, HO He U3roTOBNEHHbIE KOMMaHVEN (Hanprmep, SNeKTpoaBUraTeny, nepexnioyatenm,
LUNAHTU U T. A.), PacnpOCTPaHAETCA AeNCTBME FrapaHTUii X MPOV3BOANTENS, €CNIN TakoBble MMetoTcA. KomnaHua Graco 6yaeT B pa3yMHbIX Npefenax okasblBaTb
NoKymnaTesiio MOMOLLb B NMPeAbABIEHUN N0ObIX MPETEH3NI B CBA3Y C HAPYLLIEHVEM TaKMX rapaHTui.

Hwn npun Kaknx 06cToATENbCTBAX KOMMaHWA Graco He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a HenpAmble, Cﬂy‘-lal;leIe, 0Cobble UMM KOCBEHHbIE y6bITKVI, CBA3aHHble
C NoCTaBKOW KoMnaHuen Graco 060py£|,OBaHI/IFI NN KOMNNEeKTYLWNX B COOTBETCTBMUN C OTUM AJOKYMEHTOM UNN C NCNOJIb30BaHUEM KaKunx-nn6o npoAYyKTOB 1
APYrnx ToBapoB, NPOAaHHbIX MO YCNOBUAM 3TOr0 AOKYMEHTa, 6y,D,b TO B CBA3W C HapyLlleHnem AoroBopa, HapylweHnem rapaHTum, Heﬁpe)KHOCTbIO CO CTOPOHDI
KomnaHum Graco Unm B KaKomM-imbo MHOM cnyJae.

NHdopmauna o kKomnaHmum Graco

Y106bl 03HAKOMMTDbCA C nocneaHMun cseaeHnAMnNn o npoaykunun Graco, noceTuTte Be6-canT
www.graco.com.

NHpopmauuma o nateHTax npepcTaB/ieHa Ha Beb-caiiTe www.graco.com/patents.

ANA PABMELLEHUA 3AKA3A ob6paTtuTtech K cBoemy auctpubbloTtopy KomnaHum Graco
1AM No3BOHUTE No TenedoHy, YTo6bl y3HaTb KOOPAMHATbI GnvKaiwero gucTrpubbloTopa.
TenedoH: 612-623-6921 nunu 6ecnnatHbin TenedoH: 1-800-746-1334. Pakc: 330-966-3006

Bce nucbmeHHble u 8u3yasibHble OaHHbIE, COOepXalyuecs 8 3mom 00KyMeHme, Ompaxarm camyto akmyasbHylo UHopmayuio o6 usdenuu,
UMerowyIocs Ha MoMeHmM nybauKayuu.
Komnarus Graco ocmasnisem 3a coboli npago 8 1060l MoMeHm 8HOCUMb U3MeHeHUs 6e3 y8edoMIeHU.
MepeBop oprirmHanbHbiX MHCTPYKUMIA. This manual contains Russian. MM 308466
FnaBHbIN opuc KomnaHum Graco: MrHHeanonuc
MexpayHapogHblie npegcraBuTenbcrBa: benbrus, Kutan, inoHna, Kopen

GRACO INC. AND SUBSIDIARIES - P.O. BOX 1441 « MINNEAPOLIS MN 55440-1441 - USA
© Graco Inc., 1994. Bce nponsBoAcTBeHHblE 06 beKTbl KOMMNaHMM Graco 3aperncTprpoBaHbl COrnacHo ctaHgapTty I1SO 9001.
www.graco.com
Pepakuwns J, nionb 2017 .


http://www.graco.com
http://www.graco.com/patents

